
                                            RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                                                                          (R P P ) 

Satuan Pendidikan :  SDN Bringsang I 

Kelas/Semester  :  1 / 2 

Tema                          :  8 ( PERISTIWA ) 

Sub Tema                   :  3  ( Penghujan ) 

Muatan Pembelajaran : BahasaIndonesia 

Pembelajaran ke      : 1  

  Alokasi Waktu         : 10 Menit  

 

A .  TUJUAN PEMBELAJARAN  

    1. Dengan membaca teks siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau tulisan   

dengan tepat 

   2. Denagan mencermati gambar siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan atau   

tulisan denagan percaya diri. 

      3. Dengan membaca teks siswa dapat menulis ungkapan pujian. 

 

      B .  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap Pembelajaran Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

Pendahuluan   Menyapa siswadengan salam 

 Siswaberdoa bersamasesuaiagama masing –masing 
dipimpin salah satu siswa ( religius) 

 Membaca teks Pancasila ( nasionalis ) 

 Menanyakan kehadiran siswa ( Literasi numerasi ) 

 Membacabukulitersi yangdisediakan diatasmeja        
( literasi bahasa )  

 Gurumenjelaskan tujuan pempelajaran 

1 menit 

Inti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Siswa menyanyikan lagu Tik Tik Bunyi Hujan .yang 
dipandu guru.                                                                     
Tik  tik bunyi hujan diatas genting  
Airnya turun  tidak terkira 
Cobalah tengok dahan dan ranting 
Pohon dikebun basah semua    

 Tanya jawab isi lagu ( Apersepsi ) 
 
Ayo membaca 

 Guru bercerita tentang keadaan musim penghujan   
       Hujan turun setiap hari 
       Hujan banyak membawakebahagiaan bagi makhluk 
       dimuka bumi 
       Siswadiajak untuk  merasakan kebahagiaan dengan  
       Turunnya hujansehingga menjadi rasa syukur 

 Guru bertanyajawab dengan siswa   tentang 
perlengkapan  yang dibutuhkan  disaathujan 

 
Ayo berlatih  

 Siswamemasangkan gambar dengan nama benda 

8 menit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Penutup 
 
 
 
 
 
 
 

yang dapatdigunakan saat ber aktivitas disaat 
hujan 
 

 
 

Ayo mengamati  

 Siswa diminta untuk mengamati gambar yang 
menunjukkan  keindahan  

 
  Kemudian siswa diminta menyesuaikannya dengan 

kalimat pujian yang ada pada soal latihan. 
 

      Ayo berlatih  

 Siswa membaca kalimat pujian yang terdapat pada 
buku siswa  

  Guru meminta siswa berdskusi untuk mencari    
gambar yang tepat sesuai kalima pujiantersebut 

 Gunting gambarlalutempel sesuai kalimatnya 

 Siswa diminta untukmembuat kalimatpujian sendiri 
sesuai dengan situasi dikelas  

  Siswa membacakan hasilnya didepan kelas 
 

  Guru dan siswa melakukanr efleksi mengenai  
kegiatan pembelajaran hari ini 

     1  Apasaja yang dipelajarihari ini 
     2  Bagaimana perasaannya setelah melakukan 

kegiatan hari ini  
     3 Kegiatan apasaja yang palingdisukai  

 Kegiatan diakhiri dengan membaca doa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 menit 



C  PENILAIAAN 

   Teknik penilaaian 

   Sikap spiritual 

      Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual 

 

BS : Baik Sekali 

PB :  Perlu Bimbingan 

 Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial 

 

BS : Baik Sekali 

PB :  Perlu Bimbingan 

2.  Penilaian Pengetahuan :  

 Mengerjakan latihan di Buku Siswa 

3. Penilaian Keterampilan: 

1) Menulis ungkapan pujian secara  tertulis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2) Rubrik menggunakan ungkapan pujian. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui                                                                                 Sumenep ,16 April 2021 

Kepala sekolah                                                                                   Simulator 
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